

# На гастроли в Киров

Коллектив Молотовского драматического театра 8 июля закрывает сезон и выезжает на гастроли в Киров. 10 июля на сцене Кировского драматического театра молотовчане покажут свой первый спектакль «Поддубенские частушки».

Кроме этого спектакля, в репертуар гастролей входят пьесы советских авторов—В. Шкваркина «Чужой ребенок» и М. Юдалевича «Песня о подвиге». пьеса молотовского писателя Л. Давыдычева «Когда переметает дороги», а также вещи из классического наследия—«На бойком месте» А. Островского, «Два веронца» В. Шекспира, «Женитьба Фигаро» П. Бомарше. Театр покажет в Кирове и свою последнюю работу — пьесу Б. Шоу «Профессия миссис Уоррен».

Гастроли будут проходить не только на сцене драматического театра, но и в рабочих клубах и дворцах культуры. Намечены также выездные спектакли в г. Слободском.

«Звезда», Молотов,

7. VII. 1956